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MAT 301 DIFERENSIYEL GEOMETRI I
FINAL SINAVI SORULARI

SORU 1: Vi<i,j<n ve[ ], x(E")de Lie oparatorii olmak iizere

o 0],
ox, ox,

SORU 2: «:I1—E°, I1=(0,m), a(t)=e'(cost,sint,1) egrisini yay parametresi ile
ifade ediniz.

oldugunu gosteriniz.

SORU 3: Diferensiyel operator’ii (d operatorii) tanimlayiniz ve lineer
oldugunu gosteriniz

SORU 4:

F(x,,X,,X;) =(X, c0sX,,X, sinx,,x;) doniistimii verilsin. 17=(2,—1,3),

-
P= [2,%,11] olmak iizere F, [VP] tiirev dontisiimiinii hesaplayiniz.

SORU5:  vf eC(E*IR) igin rot(grad f)=0 oldugunu gsteriniz.

Not: Sorular esit puanl ve siire 90 Bagsarilar
dakikadir. _
Prof.Dr. Ismail AYDEMIR
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